

Република Србија
Број предмета: ROP-ARI-13423-LOC-1/2022
Заводни број: LU-19/22
Датум: 12.05.2022. године
Ариље, Србија

Одељење за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове Општинске управе општине Ариље, на основу члана 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем (“Сл. гл.РС”, бр.68/19), поступајући по захтеву [REDACTED] за издавање локацијских услова за изградњу секундарне водоводне мреже у насељу Ариље, издаје

ЗАКЉУЧАК

ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев [REDACTED] за издавање локацијских услова за изградњу секундарне водоводне мреже у насељу Ариље из разлога што нису испуњени формални услови за поступање по захтеву.

Образложење

[REDACTED] поднела је захтев за издавање локацијских услова за изградњу секундарне водоводне мреже у насељу Ариље, а преко пуномоћника Чемерикић Зорана из Ариља.

Захтев је примљен у ЦИС-у дана 04.05.2022.године у 08:23:37 часова и заведен је под бројем ROP-ARI-13423-LOC-1/2022. Предмет је заведен у Општинској управи општине Ариље у Одељењу за урбанизам, изградњу и инспекцијске послове под бројем LU-19/22.

Уз захтев за издавање локацијских услова достављена је следећа документација:

- Доказ о уплати(3000 din.pdf);
- Доказ о уплати(2000 din.pdf);
- Пуномоћје(Ovlascenje - vodovod potpis.pdf);
- Идејно решење (1.7. Grafička dokumentacija.rar);
- Идејно решење (3. Хидро свеска Ариље 21.e potpis.rar);
- Идејно решење(0. Главна свеска Ариље 21.e potpis.rar);

-Потврда о пријему захтева за издавање локацијских услова(6f1f5f4-298f-453b-96f4-826e4ea5f75d.pdf);

Увидом у захтев и приложену документацију, овај орган је установио да достављена документација није уређена у складу са Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката („Сл.гласник РС,, број73/2019) и Правилником о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“ 68/2019).

Недостаци који су том приликом утврђени су следећи:

-Као подносилац захтева је означена Скупштина општине Ариље док је у достављеном Идејном решењу наводи Градска општина Ариље, пуномоћје за подношење захтева је дато од стране овлашћеног лица Општине Ариље, исто је потребно усагласити.

-Чланом 6. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019 године) је прописано да уз захтев за издавање локацијских услова за градњу комуналне инфраструктуре у регулацији постојеће саобраћајнице подноси се и геодетски снимак постојећег стања на катастарској подлози, изграђен од стране овлашћеног лица уписаног у огроварајући регистар у складу са Законом.

-Потребно је јасно и недвосмислено дефинисати текстуално и графички да ли је у питању нова изградња или реконструкција, као и све делове објеката чија је изградња или реконструкција планирана (шахтови, резервоари, хидранти, пумпне станице или слично).

Уколико је овим Идејним решењем планирано извођење радова на постојећим објектима - реконструкција, техничка документација садржи и приказ стања које је утврђено на основу архивског пројекта, уз обавезно реферисање на тај архивски пројекат или снимак постојећег стања уколико архивски пројекат не постоји, у складу са одредбама овог правилника.

-Графичка и текстуална документација је потребно да буде синхронизоване. Наведене парцеле у текстуалном делу морају бити и графички представљене. Потребно је извршити проверу достављених парцела да ли су у оквиру наведене катастарске општине.

-Графички прилози треба да садрже јасну легенду и без сувишних информација које нису предмет овог захтева како би се омогућила прегледност и лакше сагледавање истог.

Идејно решење у пдф фајлу није у синхронизацији са истим у dwg фајлу јер се првим констатује део вода који се укида. Уколико је планирано укидање/

рушење потребно је да буде да буде констатовано и у текстуалном делу.

-Главну свеску Идејног решења је потребно допунити са подацима, односно садржину табеле прилагодити намени и класи објекта, тако да буду приказани сви подаци који су неопходни за издавање локацијских услова/услова за пројектовање и прикључење (дубина рова, димезије шахтова и друго).

-Уколико је инвеститор планирао фазну градњу, идејним решењем је потребно дефинисати етапност градње.

-Доставити документацију допуњену подацима посебне садржине идејног решења у вези са прикључењем на јавни пут односно за објекте за које се прибављају водни услови (Прилог 10. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта („Сл.гласник РС,, број 73/2019).

Како нису испуњени услови дефинисани чланом 8. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“ бр.68/2019 од 03.10.2019 године), одлучено је као у диспозитиву.

Ако подносилац захтева у року од десет дана од пријема закључка, а најкасније 30 дана од дана његовог објављивања на интернет страници надлежног органа, поднесе усаглашени захтев и отклони све утврђене недостатке, не доставља документацију поднету уз захтев који је одбачен, нити поново плаћа административну таксу.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог закључка може се у року од 3 дана од дана пријема истог поднети приговор Општинском већу Општине Ариље а преко Система за електронско подношење пријава. Уз приговор се подноси доказ о уплати локалне административне таксе у износу од 260,00 динара на рачун бр. 840-742251-843-73 модел 97 позив на број 86-004 а све у складу са Одлуком о локалним административним таксама („Службени гласник општине Ариље“ број 10/2012).

Општина Ариље

-Општинска Управа-

Број предмета: ROP-ARI-13423-LOC-1/2022

LU-19/22, 12.05.2022.године

ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА

ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Ружица Николић Василић